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Πολιτική απορρήτου

1. Η Bosch.IO GmbH σέβεται τα προσωπικά δεδομένα σας

Στην Bosch.IO GmbH χαιρόμαστε ιδιαίτερα που επιλέξατε να χρησιμοποιήσετε το

SingleKey ID.

Η προστασία του απορρήτου σας κατά την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων

σας, καθώς και η ασφάλεια όλων των επιχειρηματικών δεδομένων αποτελούν

σημαντικό μέλημα για εμάς. Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα που

συλλέγονται κατά τη χρήση του SingleKey ID με απόλυτη εμπιστευτικότητα και

αποκλειστικά σύμφωνα με τους νόμιμους κανονισμούς.

Η προστασία δεδομένων και η ασφάλεια των πληροφοριών περιλαμβάνονται στην

εταιρική πολιτική μας.

2. Υπεύθυνος επεξεργασίας

Ο κύριος υπεύθυνος για την παροχή του SingleKey ID είναι η Bosch.IO GmbH. Στα

πλαίσια αυτά, τα δεδομένα σας συλλέγονται και υποβάλλονται σε επεξεργασία από

την Bosch.IO GmbH και προωθούνται για τον σκοπό της σύνδεσης στις εφαρμογές

που χρησιμοποιείτε.

Τα στοιχεία επικοινωνίας μας είναι τα ακόλουθα:

Bosch.IO GmbH

Ullsteinstrasse 128, 12109 Βερολίνο, Γερμανία

Επίσης, επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας σύμφωνα με όσα ορίζει ο Γενικός

Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων και οι εθνικοί νόμοι περί προστασίας

δεδομένων με κοινή ευθύνη με τους υπεύθυνους των εφαρμογών που

χρησιμοποιείτε.

Η χρήση περαιτέρω λειτουργιών του SingleKey ID, ιδίως η διαχείριση των βασικών

δεδομένων σας και η παροχή επισκόπησης των εφαρμογών σας, αποτελεί κοινή

ευθύνη των υπεύθυνων για τις εφαρμογές που χρησιμοποιείτε.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις επιμέρους διαδικασίες επεξεργασίας

και τα δικαιώματά σας, ανατρέξτε στην ενότητα 13.

3. Συλλογή, επεξεργασία και χρήση των προσωπικών δεδομένων

3.1. Βασικές αρχές



Τα προσωπικά δεδομένα περιλαμβάνουν όλες τις πληροφορίες που αφορούν σε ένα

ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο. Περιλαμβάνουν ονόματα,

διευθύνσεις, αριθμούς τηλεφώνου, διευθύνσεις email, φωτογραφίες ή οποιαδήποτε

άλλα δεδομένα που αντικατοπτρίζουν την ταυτότητα ενός ατόμου.

Συλλέγουμε, επεξεργαζόμαστε και χρησιμοποιούμε προσωπικά δεδομένα (συμπερ.

διευθύνσεων IP) μόνο όταν υπάρχει νόμιμη νομική βάση για αυτό ή εάν έχετε

συναινέσει σε αυτήν την επεξεργασία ή χρήση προσωπικών δεδομένων (π.χ. μέσω

εγγραφής).

3.2. Σκοποί επεξεργασίας και νομική βάση

Τόσο εμείς όσο και οι εντεταλμένοι πάροχοι υπηρεσιών επεξεργαζόμαστε τα

προσωπικά δεδομένα σας για τους ακόλουθους σκοπούς επεξεργασίας. Θα θέλαμε

να επισημάνουμε ότι έχετε ειδικό δικαίωμα να αντιταχθείτε σε οποιαδήποτε

επεξεργασία βάσει της νομικής βάσης του «έννομου συμφέροντος» (βλέπε ενότητα

δικαιωμάτων χρηστών):

3.3. Εγγραφή στο και σύνδεση με το SingleKey ID

Σύμφωνα με τους όρους χρήσης μας και τους συμβατικούς όρους των εφαρμογών

που χρησιμοποιείτε, τα δεδομένα σας θα υποβληθούν σε επεξεργασία με σκοπό την

παροχή του SingleKey ID (εγγραφή στο και σύνδεση με το SingleKey ID). (Γενικοί

όροι για τη χρήση του SingleKey ID)

Στα πλαίσια αυτά, συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε τα ακόλουθα δεδομένα:

αναγνωριστικό χρήστη (διεύθυνση email ή αριθμός κινητού τηλεφώνου), όνομα,

επώνυμο, γλώσσα, χώρα και ελεύθερα επιλεγμένος κωδικός πρόσβασης.

Κατά την εγγραφή, καταγράφουμε, επίσης, τη συμφωνία σας με τους όρους χρήσης

και τη συμφωνία σας με την παρούσα σημείωση προστασίας δεδομένων μαζί με την

ημερομηνία και την ώρα της συγκατάθεσης.

Νομική βάση: εκτέλεση σύμβασης (γενικοί όροι χρήσης)

3.4. Επισκόπηση και διαχείριση των βασικών δεδομένων και των εφαρμογών με το

SingleKey ID

Με το SingleKey ID, καταργούμε την ανάγκη να εισάγετε και να διαχειρίζεστε

συνεχώς τα βασικά δεδομένα για εφαρμογές που είναι συνδεδεμένες με το SingleKey.

Μελλοντικά, θα μπορείτε να διαχειρίζεστε ανεξάρτητα, στο προφίλ σας, τα δεδομένα

που εισαγάγατε κατά την εγγραφή σας (διεύθυνση email, αριθμό κινητού

τηλεφώνου, όνομα, επώνυμο, γλώσσα και χώρα) και να διασφαλίζετε έτσι ότι τα

βασικά δεδομένα σας θα παραμένουν ενημερωμένα ανά πάσα στιγμή. Η Bosch.IO

GmbH επεξεργάζεται αυτά τα δεδομένα για αυτόν τον σκοπό και, εφόσον απαιτείται,

τα προωθεί σε εφαρμογές που είναι συνδεδεμένες με SingleKey ID.



Παρέχουμε επίσης μια επισκόπηση όλων των εφαρμογών που είναι συνδεδεμένες

μέσω του SingleKey ID σας.

Νομική βάση: εκτέλεση σύμβασης

3.5. Διερεύνηση διαταραχών υπηρεσιών και διασφάλιση ασφάλειας

Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας προκειμένου να εκπληρώσουμε τις νομικές μας

υποχρεώσεις σχετικά με την προστασία των δεδομένων και να εκπληρώσουμε τις

συμβατικές μας υποχρεώσεις.

Νομική βάση: νομικές υποχρεώσεις και εκτέλεση σύμβασης

3.6. Διασφάλιση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας

Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας όταν υπάρχει έννομο συμφέρον εκ μέρους μας

για τη διεκδίκηση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Νομική βάση: έννομο συμφέρον

4. Αρχεία καταγραφής

Κάθε φορά που χρησιμοποιείτε το διαδίκτυο, το πρόγραμμα περιήγησής σας ή η

κινητή συσκευή σας μεταφέρει αυτόματα συγκεκριμένες πληροφορίες, τις οποίες

αποθηκεύουμε στα λεγόμενα αρχεία καταγραφής.

Αποθηκεύουμε αρχεία καταγραφής με αποκλειστικό σκοπό τη διερεύνηση

διαταραχών υπηρεσιών και τη διασφάλιση της ασφάλειας (π.χ. για τη διερεύνηση

κυβερνοεπιθέσεων). Αυτά τα αρχεία καταγραφής αποθηκεύονται για σύντομο

χρονικό διάστημα και, στη συνέχεια, διαγράφονται. Τα αρχεία καταγραφής των

οποίων η διατήρηση απαιτείται ως αποδεικτικά στοιχεία αποκλείονται από τη

διαγραφή έως ότου επιλυθεί το σχετικό περιστατικό. Σε ορισμένες περιπτώσεις,

ενδέχεται να προωθηθούν στις ανακριτικές αρχές.

Συγκεκριμένα, σε αρχεία καταγραφής αποθηκεύονται οι ακόλουθες πληροφορίες:

1. Διεύθυνση IP (διεύθυνση πρωτοκόλλου internet) της τερματικής συσκευής που

χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στο SingleKey ID Διαδικτυακή διεύθυνση

του ιστότοπου από τον οποίο έγινε η πρόσβαση στην online προσφορά

(διεύθυνση URL προέλευσης ή διεύθυνση URL παραπομπής)

2. Όνομα του παρόχου υπηρεσιών μέσω του οποίου έγινε η πρόσβαση στην

online προσφορά

3. Όνομα των αρχείων ή των πληροφοριών στις οποίες αποκτήθηκε πρόσβαση



4. Ημερομηνία και ώρα, καθώς και διάρκεια της ανάκτησης δεδομένων

5. Ποσότητα δεδομένων που μεταφέρθηκαν

6. Λειτουργικό σύστημα και πληροφορίες για το πρόγραμμα περιήγησης στο

διαδίκτυο που χρησιμοποιήθηκαν, συμπερ. εγκατεστημένων πρόσθετων (π.χ.

Flash Player)

7. Κωδικός κατάστασης HTTP (π.χ. «Η αίτηση ήταν επιτυχής» ή «Το αρχείο δεν

βρέθηκε»)

5. Παιδιά

Για να εγγραφείτε στο SingleKey ID, πρέπει να είστε ενήλικοι.

6. Μεταφορά δεδομένων

6.1. Μεταφορά δεδομένων σε άλλους υπεύθυνους επεξεργασίας (γενικά)

Τα προσωπικά δεδομένα σας θα προωθηθούν σε άλλες εταιρείες μόνο στα πλαίσια

που είναι απαραίτητο για τον αντίστοιχο σκοπό και μόνο εάν υπάρχει βάσιμη βάση

για την προώθηση.

Επιπλέον, τα δεδομένα ενδέχεται να προωθηθούν σε άλλους υπεύθυνους

επεξεργασίας, εάν είμαστε υποχρεωμένοι να το πράξουμε λόγω νομοθετικών

ρυθμίσεων ή εκτελεστών διοικητικών ή δικαστικών εντολών ή εάν εμείς οι ίδιοι ή

κάποιος τρίτος έχει έννομο συμφέρον για την προώθηση των δεδομένων.

Λεπτομέρειες σχετικά με τη νομική βάση μπορείτε να βρείτε στην ενότητα σκοπών

επεξεργασίας και νομικής βάσης. Σε περίπτωση που απαιτείται η προώθηση

δεδομένων σε τρίτους βάσει έννομου συμφέροντος, η διαδικασία επεξηγείται στην

παρούσα σημείωση προστασίας δεδομένων.

6.2. Μεταφορά δεδομένων σε άλλες εταιρείες για τη σύνδεση με το SingleKey ID

Εάν επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε το SingleKey ID για να συνδεθείτε στις

εφαρμογές άλλων εταιρειών («πάροχοι υπηρεσιών»), αυτό γίνεται από μια οθόνη

σύνδεσης που παρέχεται από εμάς. Αφού επαληθεύσουμε ότι έχετε εγγραφεί στο

SingleKey ID, θα επιβεβαιώσουμε την εξουσιοδότησή σας στον αντίστοιχο πάροχο

υπηρεσιών και θα του παράσχουμε τα απαιτούμενα δεδομένα προκειμένου να σας

δοθεί η δυνατότητα να συνδεθείτε και να χρησιμοποιήσετε τη συγκεκριμένη

εφαρμογή. Αυτά τα δεδομένα είναι η διεύθυνση email σας, το όνομα, το επώνυμο, η

γλώσσα, η χώρα και το SingleKey ID. Ο κωδικός πρόσβασής σας δεν προωθείται.

6.3. Μεταφορά δεδομένων σε άλλες εταιρείες για την παροχή επισκόπησης και τη

δυνατότητα διαχείρισης των βασικών δεδομένων και των εφαρμογών σας μέσω του



SingleKey ID

Μελλοντικά, θα μπορείτε να διαχειρίζεστε εσείς οι ίδιοι τα βασικά δεδομένα σας με

το Single Key ID και να έχετε μια επισκόπηση όλων των εφαρμογών που είναι

συνδεδεμένες με το SingleKey ID. Η λειτουργία αυτή είναι διαθέσιμη ανά πάσα

στιγμή.

Οποιαδήποτε ενημέρωση στα βασικά δεδομένα σας θα προωθείται στις εφαρμογές

που είναι συνδεδεμένες με το SingleKey ID. Τα δεδομένα αυτά χρησιμοποιούνται από

τις εφαρμογές μόνο για συγκεκριμένους σκοπούς.

Εν προκειμένω, δεν θα προωθηθούν σε εμάς προσωπικά δεδομένα από τις υπηρεσίες

ή τις εταιρείες. Τα δεδομένα αυτά παραμένουν στην ίδια την υπηρεσία.

6.4. Πάροχοι υπηρεσιών (γενικά)

Αναθέτουμε σε εξωτερικούς παρόχους υπηρεσιών καθήκοντα όπως οι πωλήσεις και

το μάρκετινγκ, η διαχείριση συμβάσεων, ο προγραμματισμός, η φιλοξενία

δεδομένων και οι υπηρεσίες τηλεφωνικής γραμμής. Επιλέξαμε αυτούς τους

παρόχους υπηρεσιών με μεγάλη προσοχή και τους παρακολουθούμε σε συνεχή

βάση, ιδίως όσον αφορά στον χειρισμό και την προστασία των αποθηκευμένων

δεδομένων. Υποχρεώνουμε όλους τους παρόχους υπηρεσιών να τηρούν τις ρήτρες

εμπιστευτικότητας και να συμμορφώνονται με τις νομοθετικές διατάξεις. Πάροχοι

υπηρεσιών μπορεί επίσης να είναι άλλες εταιρείες του ομίλου Bosch.

6.5. Μεταφορά σε παραλήπτες εκτός του ΕΟΧ

Μεταφέρουμε, επίσης, προσωπικά δεδομένα σε παραλήπτες που βρίσκονται εκτός

του ΕΟΧ, στις λεγόμενες τρίτες χώρες. Στις περιπτώσεις αυτές, διασφαλίζουμε πριν

από τη μεταφορά είτε ότι ο παραλήπτης των δεδομένων διατηρεί κατάλληλο

επίπεδο προστασίας δεδομένων (π.χ. βάσει απόφασης επάρκειας της Επιτροπής της

ΕΕ για την αντίστοιχη χώρα ή συμφωνίας του παραλήπτη με τις λεγόμενες

τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες ΕΕ της Ευρωπαϊκής Ένωσης) είτε ότι έχετε

συναινέσει στη μεταφορά των δεδομένων αυτών.

Έχετε δικαίωμα να λάβετε μια επισκόπηση των αποδεκτών τρίτων χωρών και ένα

αντίγραφο των ειδικά συμφωνημένων διατάξεων που διασφαλίζουν επαρκές επίπεδο

προστασίας δεδομένων. Για να γίνει αυτό, ακολουθήστε τις οδηγίες στην ενότητα

επικοινωνίας.

7. Διάρκεια αποθήκευσης, περίοδοι διατήρησης

Αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται για την

παροχή της online προσφοράς μας και των υπηρεσιών που συνδέονται με αυτήν την

προσφορά, ή για όσο χρονικό διάστημα έχουμε έννομο συμφέρον να

αποθηκεύσουμε τα δεδομένα αυτά (π.χ. μετά την εκπλήρωση των συμβατικών μας

υποχρεώσεων, ενδέχεται να εξακολουθούμε να έχουμε έννομο συμφέρον για το



ταχυδρομικό μάρκετινγκ). Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις, ιδίως εάν ακυρώσετε την

εγγραφή σας στο SingleKey, θα διαγράψουμε όλα τα προσωπικά δεδομένα, με

εξαίρεση τα δεδομένα που είμαστε υποχρεωμένοι να αποθηκεύσουμε προκειμένου

να εκπληρώσουμε τις νομικές μας υποχρεώσεις (π.χ. λόγω περιόδων διατήρησης

σύμφωνα με τους φορολογικούς και εμπορικούς κώδικες, είμαστε υποχρεωμένοι να

διατηρούμε έγγραφα, όπως συμβάσεις και τιμολόγια για συγκεκριμένο χρονικό

διάστημα).

8. Χρήση cookie

Σε συνδυασμό με την παροχή της online υπηρεσίας μας ενδέχεται να

χρησιμοποιούνται cookie και μηχανισμοί παρακολούθησης.

Τα cookie είναι μικρά αρχεία κειμένου που ενδέχεται να αποθηκευτούν στη συσκευή

σας όταν επισκέπτεστε την online υπηρεσία μας.

Η παρακολούθηση είναι δυνατή μέσω διάφορων τεχνολογιών. Ειδικότερα,

επεξεργαζόμαστε πληροφορίες χρησιμοποιώντας τεχνολογία pixel ή/και κατά την

ανάλυση αρχείων καταγραφής.

8.1. Κατηγορίες

Κάνουμε διάκριση μεταξύ των cookie που είναι απαραίτητα για την τεχνική

λειτουργία του SingleKey ID και των cookie και των μηχανισμών παρακολούθησης

που δεν είναι απαραίτητα για την τεχνική λειτουργία του SingleKey ID.

Γενικά, είναι δυνατή η χρήση του SingleKey ID χωρίς τα cookie που δεν εξυπηρετούν

τεχνικούς σκοπούς.

8.2. Τεχνικά απαραίτητα cookie

Με τον όρο τεχνικά απαραίτητα cookie, εννοούμε εκείνα τα cookie χωρίς τα οποία

δεν μπορεί να διασφαλιστεί η τεχνική παροχή του SingleKey ID. Περιλαμβάνουν

cookie που αποθηκεύουν δεδομένα προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή

αναπαραγωγή περιεχομένου βίντεο ή ήχου.

Αυτά τα cookie θα διαγραφούν μετά το τέλος της επίσκεψής σας.

Τα cookie που χρησιμοποιούμε χρησιμεύουν για την ταυτοποίηση ή τον έλεγχο

ταυτότητας των χρηστών μας και ανήκουν στην κατηγορία των cookie που είναι

απαραίτητα για την τεχνική λειτουργία.

8.3. Cookie και μηχανισμοί παρακολούθησης που δεν απαιτούνται για την τεχνική

λειτουργία

Χρησιμοποιούμε αυτού του είδους τα cookie και τους μηχανισμούς

παρακολούθησης μόνο εάν έχει προηγηθεί η ρητή συγκατάθεσή σας.



9. Εξωτερικοί σύνδεσμοι

Η online προσφορά μας μπορεί να περιέχει συνδέσμους προς ιστοσελίδες τρίτων

(π.χ. παρόχων που δεν σχετίζονται με εμάς). Μόλις γίνει κλικ σε έναν τέτοιο

σύνδεσμο, δεν έχουμε κανέναν έλεγχο της συλλογής, επεξεργασίας και χρήσης

οποιωνδήποτε προσωπικών δεδομένων (όπως η διεύθυνση IP ή η διεύθυνση URL του

ιστότοπου στον οποίο βρίσκεται ο σύνδεσμος) τα οποία μεταφέρονται με το κλικ

στον σύνδεσμο προς το τρίτο μέρος. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η συμπεριφορά

τρίτων είναι φυσικά πέρα από τον έλεγχό μας. Συνεπώς, δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη

για την επεξεργασία αυτών των προσωπικών δεδομένων από τρίτους.

10. Ασφάλεια

Οι υπάλληλοί μας και οι εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες για λογαριασμό μας

υποχρεούνται να τηρούν τις ρήτρες εμπιστευτικότητας και να συμμορφώνονται με

τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας για την προστασία των δεδομένων.

Λαμβάνουμε όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα προκειμένου να

διασφαλίσουμε το κατάλληλο επίπεδο ασφάλειας και να προστατεύσουμε τα

προσωπικά δεδομένα σας, ιδίως από τους κινδύνους ακούσιας ή παράνομης

καταστροφής, εκμετάλλευσης, απώλειας, αλλοίωσης, μη εξουσιοδοτημένης

αποκάλυψης ή μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης. Τα μέτρα ασφαλείας μας

υπόκεινται σε συνεχή βελτίωση σύμφωνα με τις τεχνολογικές εξελίξεις.

11. Δικαιώματα χρηστών

Για να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας, χρησιμοποιήστε τα στοιχεία που παρέχονται

στην ενότητα επικοινωνίας. Ταυτόχρονα, φροντίζετε ώστε να είναι δυνατή η σαφής

αναγνώρισή σας.

11.1. Δικαίωμα ενημέρωσης και πρόσβασης:

Έχετε δικαίωμα να λαμβάνετε πληροφορίες από εμάς σχετικά με την επεξεργασία

των προσωπικών δεδομένων σας. Στα πλαίσια αυτά, μπορείτε να διεκδικήσετε το

δικαίωμα πρόσβασης στις προσωπικές πληροφορίες σας που επεξεργαζόμαστε.

11.2. Δικαίωμα διόρθωσης και διαγραφής:

Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε τη διόρθωση ανακριβών δεδομένων προσωπικού

χαρακτήρα και, εφόσον πληρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις, τη συμπλήρωση ή τη

διαγραφή αυτών των δεδομένων.

Αυτό δεν ισχύει για δεδομένα που απαιτούνται για σκοπούς χρέωσης ή λογιστικής ή

που υπόκεινται σε νόμιμη περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση που δεν απαιτείται

πρόσβαση σε αυτά τα δεδομένα, η επεξεργασία τους περιορίζεται (βλέπε παρακάτω).

11.3. Περιορισμός της επεξεργασίας



Εφόσον πληρούνται οι νόμιμες απαιτήσεις, μπορείτε να ζητήσετε να περιορίσουμε

την επεξεργασία των δεδομένων σας.

11.4. Ένσταση στην επεξεργασία δεδομένων βάσει της νομικής βάσης του «έννομου

συμφέροντος»:

Επίσης, έχετε δικαίωμα να αντιταχθείτε ανά πάσα στιγμή στην επεξεργασία των

προσωπικών δεδομένων σας, εάν η εν λόγω επεξεργασία πραγματοποιείται βάσει

της νομικής βάσης του «έννομου συμφέροντος». Σε αυτήν την περίπτωση, θα

διακόψουμε την επεξεργασία των δεδομένων σας, εκτός εάν μπορούμε να

αποδείξουμε, σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις, ότι συντρέχουν επιτακτικοί και

νόμιμοι λόγοι που υπερισχύουν των δικαιωμάτων σας.

11.5. Ένσταση στο άμεσο μάρκετινγκ

Επιπλέον, μπορείτε ανά πάσα στιγμή να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των

προσωπικών δεδομένων σας για σκοπούς άμεσου μάρκετινγκ. Ωστόσο, θα θέλαμε να

επισημάνουμε ότι δεν διεξάγουμε κανένα άμεσο μάρκετινγκ σε συνδυασμό με το

SingleKey ID.

11.6. Ανάκληση της συγκατάθεσης:

Εάν έχετε συναινέσει στην επεξεργασία των δεδομένων σας, έχετε το δικαίωμα να

ανακαλέσετε αυτήν τη συγκατάθεση ανά πάσα στιγμή με μελλοντική ισχύ. Η

νομιμότητα οποιασδήποτε επεξεργασίας των δεδομένων σας πριν από αυτήν την

ανάκληση παραμένει ανεπηρέαστη.

11.7. Φορητότητα δεδομένων

Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ), ο οποίος

ισχύει από τις 25 Μαΐου του 2018, εξακολουθείτε να έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε

να σας διαβιβαστούν τα δεδομένα που έχετε παράσχει σε δομημένο, κοινώς

χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο ή να ζητήσετε,

εφόσον είναι τεχνικά εφικτό, να διαβιβαστούν τα δεδομένα αυτά σε τρίτους.

11.8. Ακύρωση της εγγραφής σας:

Μπορείτε να τερματίσετε τη σύμβαση χρήστη SingleKey ID ανά πάσα στιγμή

ακυρώνοντας την εγγραφή σας. Κάντε κλικ στον ακόλουθο σύνδεσμο: Το προφίλ μου

(https://singlekey-id.com/my-profile/). Λάβετε υπόψη ότι η ακύρωση της εγγραφής

σας έχει ως αποτέλεσμα μόνο τη διαγραφή των δεδομένων για τα οποία δεν

υπάρχουν νομικές περίοδοι διατήρησης.

Μετά την ακύρωση της εγγραφής σας στο SingleKey ID, αποστέλλεται ένα αίτημα

διαγραφής δεδομένων στις εφαρμογές που είναι συνδεδεμένες με το SingleKey ID. Η

απόφαση για τη διαγραφή των δεδομένων που είναι αποθηκευμένα σε επιμέρους

εφαρμογές εναπόκειται στις ίδιες τις εφαρμογές.
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11.9. Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας σε εποπτική αρχή:

Έχετε δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε μια αρχή προστασίας δεδομένων.

Συγκεκριμένα, μπορείτε να προσφύγετε στην αρχή προστασίας δεδομένων που είναι

αρμόδια για τον τόπο διαμονής σας ή για το ομοσπονδιακό σας κρατίδιο ή στην

αρχή προστασίας δεδομένων που είναι αρμόδια για την έδρα της εταιρείας μας. Τα

στοιχεία της τελευταίας είναι τα ακόλουθα:

Επίτροπος Προστασίας Δεδομένων και Ελευθερίας της Πληροφορίας του κρατιδίου

της Βάδης Βυρτεμβέργης

Διεύθυνση: Königstrasse 10a, 70173 Στουτγάρδη, Γερμανία

Ταχυδρομική διεύθυνση: Ταχυδρομική θυρίδα 10 29 32, 70025 Στουτγάρδη,

Γερμανία

Τηλέφωνο: +49 711 6155 41-0

Φαξ: +49 711 6155 41-15

Email: poststelle@lfdi.bwl.de

12. Επικοινωνία

Εάν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, μπορείτε να επικοινωνήσετε στη

διεύθυνση που αναγράφεται στην ενότητα υπεύθυνου επεξεργασίας.

Για να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας, να υποβάλετε προτάσεις ή παράπονα

σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας ή για να ανακαλέσετε

τη συγκατάθεσή σας, σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο

προστασίας δεδομένων της εταιρείας μας:

Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων

Information Security and Privacy (C/ISP)

Ταχυδρομική θυρίδα 30 02 20, 70442 Στουτγάρδη, Γερμανία

Email: DPO@bosch.com

13. Πληροφορίες προς παροχή στα υποκείμενα των δεδομένων σύμφωνα με το

άρθρο 13 του ΓΚΠΔ - Από κοινού υπεύθυνοι επεξεργασίας

Ως υπεύθυνος για το SingleKey ID, η Bosch.IO GmbH ασκεί από κοινού με τρίτους

υπεύθυνους για τις εφαρμογές που χρησιμοποιείτε την ευθύνη για την επεξεργασία

των δεδομένων σας σύμφωνα με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού για την

Προστασία Δεδομένων και τους εθνικούς νόμους περί προστασίας δεδομένων.

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του ΓΚΠΔ (από κοινού υπεύθυνοι επεξεργασίας), έχουμε



συμφωνήσει εγγράφως την κοινή ευθύνη για την επεξεργασία δεδομένων.

Συγκεκριμένα, καθορίσαμε και συμφωνήσαμε τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις των

εμπλεκόμενων μερών. Για λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τις επιμέρους

διαδικασίες επεξεργασίας, ανατρέξτε στη σημείωση προστασίας δεδομένων

(https://singlekey-id.com/data-protection-notice/) της Bosch.IO GmbH και στο

ενημερωτικό δελτίο σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων που διατίθενται στο

ακόλουθο σημείο Πολιτική προστασίας δεδομένων

(https://singlekey-id.com/data-protection-notice/).
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